

# 天安夏威夷： 着力打造高品质健康科技住宅



**本报讯**（通讯员 肖月）9月5日上午，菏泽天安夏威夷项目盛大开盘。天安建信集团与东方夏威夷发明团队强强合作，合力推出的天安夏威夷“五恒”科技住宅项目，着力打造高品质健康科技住宅，为这座城市打造一批健康人居范本。

作为菏泽东方夏威夷的迭代升级版，天安夏威夷集“五恒”（集恒温、恒湿、恒氧、恒静、恒洁）于一身，不仅吸引了国内众多健康住宅专家的关注，还承载着菏泽健康科技住宅品牌真正走向全国的重任，更寄托着广大人民群众对美好安居生活的梦想。

2016年10月，东方夏威夷健康住宅项目一经问世，就以其“恒温、恒湿、恒氧”的先进健康科技特色，在国内房产界引起较大反响，吸引了众多健康住宅专家来菏泽考察。

“天安夏威夷项目将坚持质量第一，坚持健康建筑的质量标准，做百年楼盘，做精品楼盘，在智能化和居住空间舒适度方面焕新升级，打造菏泽健康人居新标杆，造福菏泽人民。”菏泽天安建信集团董事长刘绍海表示。

“技术团队将竭尽全力，把天安夏威夷打造成经得起检验的，让广大业

主省心的，真正具有舒适、防病，又能祛病的健康住宅，向菏泽人民交上一份满意的答卷。”合作方之一、康宅科技集团董事长、负氧超净健康建筑发明人、天安夏威夷技术总顾问张学锋告诉笔者。

天安夏威夷“五恒”科技住宅，以科技创新为支撑，致力于“绿色环保、超低能耗、健康宜居”的人居环境，正是顺应了新发展理念。它的华丽诞生，不仅能为菏泽百姓带来健康的好房子，改变人们的生活品质，还能为推动房地产业转型升级、实现绿色健康发展提供可借鉴的实践范本。

## 绿地理想城举行业主子女开学仪式



**本报讯**（通讯员 肖月）金秋送爽、丹桂飘香，在这美丽的季节，理想城的孩子们上学啦！8月31日下午，绿地理想城业主子女开学仪式在营销中心举行，此次活动受邀业主均为一年级学生家长，共有二十余位业主及子女参加。绿地理想城相关人员出席了此次活动，并与业主进行了深入沟通。

业主们表示，此次活动让孩子们收到了开学的第一份礼物，很感谢绿地理想城的工作人员。孩子们脸上洋溢着

童真的欢笑，新书包、新文具、新学期，一切皆是崭新的开始。

用品质和服务为业主幸福生活护航，给小朋友一个舒适的生活环境，绿地理想城项目始终关注业主的诉求。今年一年级的适龄儿童均已顺利入学，愿小朋友们行有方向、学有所得，健康、快乐成长。

绿地理想城位于菏泽城区东部，周边配套设施齐全，该项目倾力打造的低密别墅、6+1稀贵真洋房、瞰景高层近揽2万亩赵王河公园盛景。

## 国睿华庭营销中心举行开放仪式

**本报讯**（通讯员 纪哲）近日，东亚国睿华庭营销中心举行开放仪式，国家一级演员侯勇助阵开放仪式，并和嘉宾共同见证了这一建筑美学的华美启幕。

东亚国睿华庭营销中心恢宏大气，在传承中式建筑的基础上注入了现代审美元素，让在场来宾叹为观止。置业顾问从该项目

外部的地段、交通、周边配套到内部的规划、建筑风格、产品、物业等为嘉宾一一解答，尽显专业风范。

“这个营销中心很像艺术馆，高贵精致。”在参观了营销中心，并听取了置业顾问的专业讲解后，侯勇表达了对该项目的认可。“这里交通便利周边配套齐全，而且规划也好，是非常宜居的

区域。刚才听了介绍，园林25000m<sup>2</sup>中心花园的设计很吸引我，如果生活在这里一定是一件非常美妙的事。”

侯勇充分肯定了东亚国睿华庭一河八馆九园的区位优势，并进入营销中心内区细细品鉴了装修精致的样板间，他对样板间的设计与风格赞叹不已。



侯勇在营销中心听取置业顾问的讲解



讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

## 菏泽市文明公约

创建全国文明城市  
做遵德守礼菏泽人

热爱祖国，建设菏泽。艰苦奋斗，开拓进取。  
文明礼貌，助人为乐。遵纪守法，见义勇为。  
爱岗敬业，诚实守信。尊老爱幼，邻里团结。  
夫妻和谐，勤俭持家。尊师重教，崇尚科学。  
美化绿化，保护环境。